

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendent

20 декабря 2023 г.

Уважаемые родители и семьи Школьного Округа Филадельфии!

По мере того как приближается конец 2023 года, я думаю, уместно завершить год размышлениями о достижениях и прогрессе, которых мы достигли как сообщество. Снижение уровня отсева учащихся, увеличение числа студентов, сдающих государственные тесты, и снижение числа студентов, набравших наименьшее количество баллов, а также повышение посещаемости учеников и учителей – все это мы делаем в рамках программы *Accelerating Philly*.

В этом году наши школы и ученики добились замечательных результатов. Вот лишь несколько примеров:

- **[T.M. Pierce School](#)**: Открыли совершенно новое здание – первую школу, построенную в Северной Филадельфии за последние 50 лет.
- **[Kensington High School](#)**: Впервые в истории округа его студенты отправились на национальные соревнования [SkillsUSA](#).
- **[Marian Anderson \(formerly Chester A. Arthur\) Neighborhood Academy](#)**: Вошла в десятку лучших школ мира по версии [T4 Education](#) в номинации "Поддержка здорового образа жизни".
- **[George Washington High School](#)**: Черлидеры отправились на национальные соревнования.
- **[SLA Beeber Academy](#)**: Запустили новую программу по карьере и техническому образованию в области преподавания K-12.
- **[John S. Jenks Academy](#)**: Запустили новую программу Международного бакалавриата.
- **[Anna L. Lingelbach School](#)**: Благодаря росту показателей PSSA их посетило Министерство образования штата Пенсильвания.
- **[Gloria Casarez Elementary School](#)**: Запустили совершенно новую двухязычную программу.

Кроме того, U.S. News & World Report недавно опубликовал рейтинги [лучших старших школ](#) в 2023-2024 годах и [лучших средних и начальных школ](#). Старшие школы оценивались по результатам государственных оценок, успеваемости учащихся, не имеющих достаточного внимания, готовности к поступлению в колледж и уровню выпуска, а средние и начальные школы – по результатам государственных оценок и общедоступным данным Министерства образования США. Следующие школы Школьного Округа Филадельфии заняли первые места как на национальном уровне, так и на уровне штата:

Julia R. Masterman Laboratory and Demonstration School

- Старшая школа № 1 в Пенсильвании и #33 в стране
- Средняя школа №1 в Пенсильвании

Central High School

- Старшая школа № 3 в Пенсильвании и #238 в стране

Academy at Palumbo

- Старшая школа № 13 в Пенсильвании и #551 в стране

George Washington Carver High School of Engineering and Science

- Старшая школа № 29 в Пенсильвании и #995 в стране

Penn Alexander

- Средняя школа №25 и начальная школа № 66 в Пенсильвании

Albert M. Greenfield School

- Средняя школа №36 и начальная школа № 189 в Пенсильвании

William M. Meredith School

- Начальная школа № 49 в Пенсильвании

Gen. George A. McCall School

- Начальная школа № 77 в Пенсильвании

Я чрезвычайно горжусь достижениями вышеперечисленных школ и прогрессом, которого мы добиваемся в Филадельфии. И я с оптимизмом смотрю в 2024 год. Вместе – каждый сотрудник, ученик и семья округа – мы продолжим развивать наш прогресс в стремлении к еще более светлому будущему.

Действительно, нам есть к чему стремиться в следующем году. Я надеюсь, что все воспользуются каникулами, чтобы провести время с близкими, расслабиться, насладиться тем, что приносит вам радость, поесть вкусной еды, поддержать традиции и получить новые впечатления. **Помните, что все школы и административные офисы округа будут закрыты с 26 декабря по 1 января 2024 года.** Сотрудники возвращаются 2 января, а ученики – 3 января. Давайте все вернемся обновленными, готовыми продолжать готовить наших детей к тому, чтобы они могли представить и реализовать любое свое будущее.

Прекрасных праздников и счастливого Нового года!

В сотрудничестве с вами,



Тони Б. Уотлингтон, Доктор педагогических наук.
Суперинтендант
Школьный Округ Филадельфии